

Положення
про порядок розподіл коштів, отриманих від сплати за навчання
лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту
СумДУ, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання.

{Із змінами, внесеними згідно з наказом №0401-І від 29.04.2013}

I. Загальні положення

1.1 Дане Положення встановлює організаційно-нормативні засади щодо фінансування підготовки лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання.

1.2 Згідно з даним Положенням проводяться планування та здійснення витрат, методики розрахунку коштів, що направляються на субрахунки структурних підрозділів, інші фінансові відносини при підготовці в СумДУ лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання.

1.3 Навчання на умовах повної оплати вартості навчання лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту здійснюється згідно з Договорами, укладеними університетом із замовниками фахівців – юридичними та фізичними особами.

II. Розподіл коштів, що надходять згідно з договорами про підготовку лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання

2.1. Навчання лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту на умовах повної вартості навчання здійснюється згідно з кошторисом витрат, пов'язаних з наданням послуг навчальним закладом.

Кошторис розробляється планово-фінансовим відділом університету та затверджується ректором університету. Частина видатків кошторису реалізується із загальноуніверситетських коштів, а інша частина – відповідно до нормативів, які встановлюються даним Положенням, із субрахунків відповідних структурних підрозділів університету.

2.2. З метою зацікавленості факультетів та кафедр в якісній підготовці лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, раціонального використання матеріальних та фінансових ресурсів, забезпечення розвитку матеріальної бази факультетів та кафедр медичного інституту 10 % від надходжень коштів за договорами спрямовуються на субрахунки структурних підрозділів університету, які проводять та забезпечують навчальних процес, і які розподіляються за нижчезазначеними нормативами відрахувань:

Медичний інститут	40 %
Факультет післядипломної медичної освіти	50 %
Сумарно всі кафедри, які забезпечують навчання в розрахунковий період	10 %

{Пункт 2.2 викладений в редакції наказу №401-І від 29.04.2013}

III. Механізм розрахунку коштів, які надходять на субрахунки структурних підрозділів

3.1. Розподіл коштів, що надходять на субрахунки структурних підрозділів від підготовки лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів медичного інституту, які навчаються на умовах повної оплати вартості навчання, проводиться в межах коштів, що надійшли виключно за розрахунковий період. Розрахунковий період не повинен перевищувати півріччя і в окремих випадках за пропозицією медичного інституту може складати й менший період. Кошти, що надійшли в університет як оплата майбутніх періодів навчання, резервуються і підлягають розподілу у відповідних наступних розрахункових періодах.

3.2. Для кожної спеціальності та року навчання лікарів-інтернів, магістрів та клінічних ординаторів факультетом післядипломної медичної освіти проводиться розрахунок розподілу затверджених загальних обсягів навчальних доручень, що припадають на одного лікаря-інтерна, магістра та клінічного ординатора, серед усіх кафедр, зайнятих в навчальному процесі протягом розрахункового періоду. Вищезазначений розрахунок розподілу обсягів затверджується першим проректором.

3.3. Після закінчення розрахункового періоду відділ з практики, цільової підготовки студентів відповідно до затвердженого розподілу обсягів навчальних доручень (пункт 3.2) по кожному лікарю-інтерну, магістру та клінічному ординатору проводить розрахунок коштів, що направляються на субрахунки структурних підрозділів. Розподілу на субрахунки підлягає сума коштів, які лікар-інтерн, магістр та клінічний ординатор безпосередньо оплатив за розрахунковий період.

Узагальнений розрахунок коштів, що направляється на субрахунки структурних підрозділів, візується начальником відділу з практики, цільової підготовки і затверджується проректором з науково-педагогічної роботи (фінансово-економічної діяльності).

3.4. Кошти, що надходять на субрахунки підрозділів, розподіляються наступним чином:

	МІ, ФПМО	кафедри
фонд матеріального заохочення	10 %	30 %
інші витрати	90 %	70 %

{Пункт 3.4 викладений в редакції наказу №401-І від 29.04.2013}

3.5. Зміни і доповнення до даного Положення у разі потреби можуть вноситися рішенням вченої ради університету.

3.6. Положення набирає чинності з розрахункового періоду, що входить до осіннього семестру 2006-2007 навчального року.

Перший проректор	В.Д. Карпуша
Проректор з науково-педагогічної роботи (ФЕД)	В.О. Касьяненко
Головний бухгалтер	В.В. Сорокіна
Начальник ПФВ	Т.О. Кірсанова
Голова профспілкового комітету	В.О. Боровик
Керівник юридичного відділу	А.О. Світайло
Положення розглянуто і схвалено вченою радою університету. Протокол № 6 від 11 січня 2007 р. Вчений секретар	А.І. Рубан